Лабораторная работа 3

ДИСПЕРСИОННЫЙ АНАЛИЗ
Задание 1 На химическом заводе разработаны два новых варианта технологического процесса. Чтобы оценить, как изменится дневная производительность при переходе на работу по новым технологиям, завод в течение 10 дней работает по каждому варианту, включая существующий вариант. Дневная производительность завода (в условных единицах) представлена в таблице1.
При уровне значимости 
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0,01 требуется выяснить, как зависит дневная производительность от технологического процесса. Оценить степень этой зависимости. 

Сделать выводы и предоставить отчет.
Замечание. Для исследования зависимости производительности от технологического процесса использовать параметрический и непараметрический однофакторные анализы.

Таблица 1 –  Данные о дневной производительности по различным технологиям

	День

 работы
	Дневная производительность

	
	Существующая технология
	Вариант 1
	Вариант 2

	1
	46+[k/2]
	85
	63

	2
	85
	79+[k/2]
	49

	3
	73
	19
	80+[k/2]

	4
	52+[k/2]
	83
	124

	5
	104
	77+[k/2]
	92

	6
	80
	93
	32+[k/2]

	7
	65+[k/2]
	107
	123

	8
	81
	96+[k/2]
	82

	9
	54
	78
	42+[k/2]

	10
	106
	81+[k/2]
	64


Задание 2 В процессе производства получается побочный нежелательный продукт, процентное содержание которого измеряется тремя различными катализаторами при двух значениях давления. Данные о процентном содержании побочного продукта для трех катализаторов в случаях верхнего или нижнего уровней давления представлены в таблиц 2.

Требуется при уровне значимости 
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0,05 определить, что оказывает более значимое влияние на выявление побочного продукта: катализатор или уровень давления.

Сделать выводы и предоставить отчет.

Таблица 2 –  Данные о процентном содержании побочных продуктов

	Уровень

давления
	Катализатор

	
	1
	2
	3

	Верхний
	1,31+k/100
	1,22
	1,09+k/100

	Нижний 
	1,13
	1,04+k/100
	1,44


Замечание.  Для исследования использовать параметрический и непараметрический однофакторные анализы.
Задание 3: Партии мяса от пяти различных поставщиков загружаются в агрегат для упаковки в банки, который имеет шесть наполняющих цилиндров. Наудачу берутся по три наполненные банки каждым цилиндром и взвешиваются. Веса соответствующих банок представлены в таблице 3.

Требуется при уровне значимости 
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0,05 выяснить, влияет ли на вес банки наполняющий ее цилиндр.

Сделать выводы и предоставить отчет.

Таблица  3 –  Данные веса банок мяса, наполненных на различных цилиндрах

	Номер банки
	Номер

цилиндра
	Номер поставщика

	
	
	1
	2
	3
	4
	5

	1
	Цилиндр 1
	210+k
	198
	219
	231
	227

	2
	
	220
	210+k
	183
	213
	190

	3
	
	191
	209
	196+k
	202
	235

	1
	Цилиндр 2
	228
	202
	207
	192+k
	226

	2
	
	195
	220
	233
	214
	185+k

	3
	
	189+k
	207
	213
	208
	186

	1
	Цилиндр 3
	202
	211+k
	220
	236
	227

	2
	
	197
	227
	187+k
	226
	213

	3
	
	211
	214
	220
	195+k
	182

	1
	Цилиндр 4
	193
	203
	232
	202
	215+k

	2
	
	234+k
	215
	196
	220
	203

	3
	
	204
	184+k
	217
	193
	216

	1
	Цилиндр 5
	225
	216
	233+k
	223
	208

	2
	
	210
	190
	207
	205+k
	232

	3
	
	185
	217
	225
	201
	208+k

	1
	Цилиндр 6
	236+k
	225
	221
	193
	215

	2
	
	205
	197+k
	203
	229
	204

	3
	
	204
	207
	182+k
	216+k
	191
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